
場 所 

新居浜市消防防災合同庁舎１階 

時 間 

９時〜１６時２０分（月、火曜日・年末年始は休館日） 

※１コースあたりの体験時間は約８０分間です。 

予約の受け付け 

体験予定日の 2 カ月前から受け付けできます。 

８時３０分～１７時１５分までの間、新居浜市防災セン

ターで受付けます。まずは、電話またはホームページで 

        予約状況の確認をお願いします。 

  

新居浜市防災センター 

TEL（０８９７）６５－１５８３ 

fax（０８９７）４７－５６２２ 

        E-mail：bousaicenter@city.niihama.lg.jp 

 

   令和３年９月１日 発 行 別子山公民館広報部         ＴＥＬ／ＦＡＸ ６４－２２１１  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東京オリンピックも、様々な感染対策を施し無事に終了いたしました。パラリンピックはまだ競技途中ですが、過

去に例を見ないほどのメダル獲得数で、コロナ禍での難しい大会もほぼ終わりを迎えようとしております。 

別子山でも地域挙げての秋季大運動会を予定しておりますが、全世界的にまん延しております新型コロナウイルス

感染症：愛媛県では８月１１日から感染対策期に引き上げられ、市内でも毎日のように感染者の報告があるなど、感

染拡大が続いており、愛媛県の場合感染者の多くが松山市と言う事で、８月２０日〜９月１２日まで、まん延防止等

重点措置が適用されました。 

そんな事から、感染拡大防止の観点から９月１２日（日）予定しておりました大会を、２週間延期し２６日（日）

に開催にすることになりましたので、ご了承いただきますようよろしくお願いします。 

なお、今年度につきましても、密接・密集等する事が無い様に、競技種目を厳選し実施したいとおもいます。 

競技種目は昨年同様に厳選し学校児童生徒さんの競技種目を中心として、午前中で終了するように時間配分を行い

場所も例年通り、別子山市民グラウンドを会場に開催いたしますので、準備等皆様方のご支援ご協力が必要です。 

規模を縮小しての大会となりますが、是非とも多数の皆さんにご参加いただきます様お願いいたします。 

 

 

※プログラム等につきましては、内容が決まり次第後日発送いたしますのでご了承下さい。 

 当初開催予定日：９月１２日（日）延 期
予 定 日：９月２６日（日） 

初めまして！名古屋市から来ました松井篤子と申します。 

名古屋市から来ましたが出身は神戸市です。 

15 歳の時単身上京し、その後は長らく関東で生活していました。10 年程前にフリーランスとして働くようになっ

てからは仕事の関係で色々な都市で生活してきました。 

幼少期は、祖父母の所にいる時間が多く、山へ入っては虫を捕まえたり蛇を捕まえたりし 

て遊んでいたのですが、当然それは幼少期の頃の話であり、大人になってからは虫が完全に 

NG となってしまいました…とはいえ、別子山で生活を始めて 1 か月半が過ぎ、部屋に色々 

な虫が侵入してくるので、免疫が出来てきている自分に少し成長を感じていたりもします。 

7 月に引越して来ましたが、協力隊としては 8 月から活動を始めております。 

今は大野の古民家を整備しつつ、畑の整備やそれに伴う柵作りなど、やる事が沢山ありま 

すが、天候に左右されてしまう部分が大きいので、改めて山での暮らしの大変さを日々教え 

られているような気がします。まだまだコロナが猛威を振るう中、地域の皆さんと接する機 

会も少ないと思いますが、私を見かけた際にはお声掛け頂けると嬉しいです。 

これからお世話になります。どうぞ宜しくお願い申し上げます。 

9 月は防災月間、9 月 1 日は防災の日です。 

昨年 4 月にオープンした防災センターは様々な災害か

ら身を守り、生き抜くことができるよう、災害対応力を

身につけるための施設です。地震体験、消火体験や煙避

難体験などさまざまな体験施設や、防災に関する展示コ

ーナーを常設しています。 

学校、企業、自治会、サークル等の団体、個人に合わ

せてどなたでも御希望に応じ体験・学習できますのでぜ

ひ御来館下さい。 

体験・見学コーナー 

➀災害体験 

➁煙避難体験 

・避難器具体験 

➂消火体験 

➃災害情報展示 

➄大型モニター 

松井 篤子さん 
まつい  あつこ 



 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

移動図書館「青い鳥号」が今月も、別子山地区にやって

きます。みなさん是非ご利用ください。 

 ９月は、１６日（木）に巡回します。 

◦別子小中学校 １３：００～１４：００ 

※本を借りる場合は、「図書館カード」が必要です。 

※１人１０冊まで借りる事ができます。 

その他分からないことは、図書館員におたずねください。 

 別子銅山記念図書館 

TEL 0897-32-1911 

８月８日には台風９号が接近し大

雨が降りましたが、それ以来２週間

以上に渡って雨が降り続きました。 

雨の影響で、一時は秋を先取りする程ヒンヤリと涼しさを

感じましたが、月の後半は半端なく暑い日が続いております。 

さらに、新型コロナウイルス感染症も、収まる気配すら見

せず、日々感染者が増加しております。また、１９日はつい

に愛媛県内でも１日の感染者数が過去最多の１００人超えを

記録するなど、収まる気配がありません。公民館も１１日か

ら感染拡大防止のため、当面の間休館となってしまいました。 

時期的にも別子校区の運動会を開催する予定でしたが、予

定日を延期せざる負えなくなりました。 

この様に天候だけではなく、昨年から猛威を振るうコロナ

ウイルスの影響が深刻な状態になっております。 

一年前も同時期、様々な活動に制限かかり、中止や延期が

当たり前のようになっていました。これでいいのかと思いな

がら、もしもの事を考え事業実施を踏みとどまるしかなかっ

た現実がありましたが、今年は昨年以上に深刻な状態が続い

ており、感染力が極めて高い、インド由来のデルタ株が猛威

を振るい始めております。メディアを通じて専門家組織が「全

国各地で災害レベルの状況にあるとの認識で対応が必要」と

分析しております。 

何をするのにも踏みとどまって、考えることも大事ですし、

一人一人の行動がカギになってくると思われます。 

それぞれ心配は尽きませんが、月も変わり日毎に昼夜の気

温差が激しくなってまいります。皆さんも、体調管理には万

全を期してお過ごしください。 
 

【目 的】本運動は，広く国民に交通安全思想の普及・

浸透を図り，交通ルールの遵守と正しい交通マナーの実

践を習慣付けるとともに，国民自身による道路交通環境

の改善に向けた取組を推進することにより、交通事故防

止の徹底を図ることを目的とする。 

【期 間】 ９月２１日（火）～９月３０日（木）まで

の１０日間 

【運動の重点】 

（１）子供と高齢者を始めとす 

る歩行者の安全の確保 

（２）夕暮れ時と夜間の事故防 

止と歩行者等の保護など 

安全運転意識の向上 

（３）自転車の安全確保と交通 

ルール遵守の徹底 

（４）飲酒運転等の悪質・危険 

な運転の根絶 

「感染対策期」８月11日(水) ～当面の間 
○デルタ株の影響で感染が急激に拡大。県内の陽性者数は

過去最多を大幅に更新し、かつてない水準に。 

○本県は、第４波を上回るかつてない危機に直面してお

り、松山市は既に市中感染のまん延状態です。 

最大級の警戒と、今まで以上に徹底した 
感染回避行動を！ 
「感染対策期」の主な要請内容 
○県外との不要不急の往来自粛［法要請］ 

➢ 県外からの帰省は延期・中止 

○松山市との不要不急の往来自粛［法要請］ 

〇特に松山市の皆さんは不要不急の外出自粛［法要請］ 

➢ 少なくとも５割削減を目標 

○会食の注意［法要請］ 

➢ 会食は普段から顔を合わせている人と、４人以下、概

ね２時間以内 

○時短要請［法要請］ 

➢ 松山市の酒類を提供する飲食店への営業時間短縮要請 

感染拡大を防ぐための要請内容（詳細） 
 【県民の皆さんへの要請】（特措法第24条９項） 

➣ 感染回避行動の徹底【継続】 

●体調に異変を感じたら、外出や人との接触を避け、医療

機関に事前に相談の上、受診 

●家庭内に症状のある人が複数いる場合は、必ず早期の受

診を促す。 

●基本的な感染対策の徹底［マスクは適切に着用（鼻出し

マスクなど不完全な着用は効果なし）、手指消毒は極め

て有効］ 

➣ 感染リスクが高まる「５つの場面」に十分注意【継続】 

※「５つの場面」 

①飲酒を伴う懇親会等 

②大人数や長時間におよぶ飲食 

③マスクなしでの会話 

④狭い空間での共同生活 

⑤居場所の切り替わり 

今年の夏は、天候もコロナウイル 

ス感染症も今までに経験のないこと

ばかりでした。 

８月中旬の長雨では、乾かない洗濯物と、家中がかび臭

い匂いに包まれました。 

また、コロナウイルス感染症も８月に入り、新居浜市の

陽性者が急増しました。この２つの要因で外出する事も出

来ずに湿気が多い家の中で過ごす時間が増え、気持ちも滅

入ってしまいました。そんな中でも唯一明るい気持ちにさ

せてもらったのは、東京オリンピック・パラリンピックで

す。スポーツの力は本当に人々に勇気と感動を与えてくれ

る事を実感しました。今回は５年振りの大会ではあります

が、大会毎に感動の質が上がっていくように思えます。 

今回から新しく採用されたスケートボードでは、１０代

の活躍は今までと違ったスポーツのイメージを覚えまし

た。競争するのではなく、お互いがリスペクトして自身の

向上の為に挑戦していくようでした。 

今後いろいろな世代の人達がスポーツを通したコミュ

ニティーでもっと豊かな生活環境になっていけばいいな

と思いました。 


